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ΠΡΟΣ: Μέλη μας
ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 
Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ

90ό Ενημερωτικό

Τόσο πολύ κόπτονται να γίνει η “ελληνική pisa” που καταφεύγουν σε απαράδεκτες 
ενέργειες ΥΠΑΙΘΑ και ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας! Προχωράμε συλλογικά, με βάση τις 

αποφάσεις μας και ακυρώνουμε και τον φετινό διαγωνισμό!

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Η  κυβέρνηση  προσπαθώντας  να  επιβάλει  με  κάθε  τρόπο  την  “ελληνική  pisa”  καταφεύγει  σε 
απαράδεκτες ενέργειες. Με όπλο τον αυταρχισμό, αφού δεν μπορεί να πείσει κανέναν, εκπαιδευτικό 
ή γονιό, για τα οφέλη του διαγωνισμού, που είναι πασίγνωστο διεθνώς ότι είναι ένας ακόμα δρόμος 
που οδηγεί στην κατηγοριοποίηση σχολείων, εκπαιδευτικών και μαθητών, προχώρησε σε:

 Δια μέσου των ΔΙΠΕ, και της Α΄ Αθήνας, πίεζαν τα σχολεία να διενεργήσουν τον διαγωνισμό,  
ρωτούσαν μήπως υπάρχουν άλλα “εμπόδια”, π.χ. αν κάνουν στάση εργασίας οι εκπαιδευτικοί, 
αν  θα  φέρουν  τα  παιδιά  οι  γονείς  και  άλλα  τέτοια!  Κι  όταν  μάθαιναν  ότι  δε  θα  γίνει  ο  
διαγωνισμός, τον μετέφεραν σε άλλο σχολείο, όπως έκαναν και για το το ένα από τα δικά μας 
σχολεία, 7ο Δημοτικό Βύρωνα, από το οποίο μόλις την παραμονή το μεσημέρι (!) μετέφεραν 
τον διαγωνισμό σε σχολείο άλλης περιοχής που μάλλον είχαν εξασφαλίσει ότι θα γίνει.

 Προσέφυγε το ΥΠΑΙΘΑ στα διακαστήρια κατά της τετράωρης στάσης εργασίας της ΔΟΕ και την 
έβγαλαν παράνομη.

 Και όταν προκηρύχθηκε 4ωρη στάση της ΑΔΕΔΥ, κυβέρνηση και ΥΠΑΙΘΑ, ξεπέρασαν και αυτά 
τα δικαστήριά τους! Ο ίδιος ο Γ. Γραμματέας του ΥΠΑΙΘΑ έστειλε παραπλανητική εγκύκλιο στα 
σχολεία με την οποία ενημερώνει για το ότι έβγαλαν παράνομη τη στάση της ΔΟΕ και ότι το  
ίδιο τελικά ισχύει και για τη στάση της ΑΔΕΔΥ, πράγμα που δεν ισχύει. Να τους θυμίσουμε ότι  
δε βγάζει παράνομη τη στάση εργασίας ο κάθε Γ. Γραμματέας, κρίνεται μόνο από δικαστήριο.

Για να ξεκαθαρίσουμε, παραθέτουμε το κείμενο απάντηση της ΑΔΕΔΥ στην εγκύκλιο αυτή:

“Για την παραπλανητική εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘΑ σχετικά με τη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ
Η Ε.Ε. της ΑΔΕΔΥ καταγγέλλει την ενέργεια του Γ.Γ. του Υπουργείου Παιδείας, ο οποίος, με εγκύκλιό  
του, αναφέρει ότι η στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ που αφορά τους εκπαιδευτικούς της Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης δεν είναι σε ισχύ, λόγω προηγούμενης καταδικαστικής απόφασης που αφορά τη ΔΟΕ.  
Ενημερώνουμε ότι ουδέποτε κατατέθηκε αγωγή κατά της απόφασης της ΑΔΕΔΥ για την 4ωρη στάση 
εργασίας  σχετικά  με  τις  εξετάσεις  PISA  (19.5.2026,  αριθμ.  πρωτ.  244).
Η νομιμότητα μιας απεργιακής κινητοποίησης κρίνεται από τα αρμόδια δικαστήρια και όχι από τον Γ.Γ. 
του ΥΠΑΙΘΑ.
Η 4ωρη στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ στις  19.5.2026,  για το πρωινό ωράριο των εκπαιδευτικών της 
Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης,  ενάντια στις  εξετάσεις της λεγόμενης «ελληνικής PISA»,  βρίσκεται  σε 
ισχύ».
Με βάση τα παραπάνω, συναδέλφισσες και συνάδελφοι,  η στάση εργασίας της ΑΔΕΔΥ και του 
Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” είναι σε ισχύ. Προχωράμε συλλογικά, με βάση τις αποφάσεις μας,  
εκπαιδευτικοί και γονείς μαζί και ακυρώνουμε και τον φετινό διαγωνισμό της “ελληνικής pisa”.
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